
ЗАЈАКНУВАЊЕ НА ПОДДРШКАТА 
ЗА ЖЕНИТЕ РОМКИ ЖРТВИ НА РБН
ПРЕГГЛЕД НА ПРОЕКТОТ
Проектот RoW-Power има за цел да ги подобри вештините и капацитетите на Ромите 
Медијатори и професионалците за родово базирано насилство (РБН). Нашиот фокус 
вклучува поддршка на Ромите Медијатори и професионалци за РБН за да им понудиме на 
Ромките соодветни услуги за поддршка за РБН, да го поттикнеме културното разбирање, 
да ги подобриме услугите за поддршка и да ја подобриме соработката.

ЦЕЛИ НА ПРОЕКТОТ
• Ефикасна поддршка и усовршување на Ромите Медијатори и професионалците

за РБН.
• Подобро разбирање на предизвиците и културната позадина на жените Ромки.
• Подобрени услуги за поддршка и советување за жените Ромки жртви или за оние

кои се изложени на ризик од РБН.
• Да ја подобри соработката помеѓу Ромите Медијатори и Професионалците за

РБН.

РЕЗУЛТАТИ НА ПРОЕКТОТ 
Насоки за Ромите Медијатори/услуги за поддршка: 
Насоки за тоа како Ромските медијатори и стручните служби за поддршка можат да ги 
препознаат и ефикасно да се справат со потребите на жените Ромки жртви на РБН

Програма за градење капацитети: 
Програма за градење на капацитетите за Ромски Медијатори и Професионалци кои 
обезбедуваат помош/услуги на жртвите/преживеаните на РБН

Кампањи за подигање на свеста и зајакнување: 
Кампањи за подигање на свеста и зајакнување на жените Ромки
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Очекувано влијание
Партнерските организации и нивниот персонал ќе имаат корист од специјализираното 
знаење и подлабоко разбирање на потребите на жените Ромки изложени на ризик од РБН, 
истовремено развивајќи и градејќи ги нивните капацитети за дизајнирање и спроведување 
на ефективни интервенции со големо влијание за да се одговори на овие потреби.

На подолготрајна основа, проектот, исто така, ќе го зголеми досегот на партнерите со целните 
групи и ќе продолжи подобро да им служи на нивните потреби користејќи го новостекнатото 
знаење, алатки и методологии на проектот.

Конечно, активностите за опфат и насочени информации за споделување на проектот 
ќе ја прошират мрежата на сите организации со други релевантни чинители на локално, 
национално и ниво на ЕУ, генерирајќи нови синергии за спроведување на идните иницијативи.

ВОВЕДЕН СОСТАНОК 
Конзорциумот RoW-Power го одржа својот прв почетен состанок во Атина, Грција, на 14 и 15 
декември 2023 година..    

АЖУРИРАНО
Во моментов, сите партнери работат на спроведување на деск и теренско истражување за 
Процесот на мапирање на ромските медијатори и професионалците за РБН. Спроведеното 
истражување ќе помогне да се обликуваат Насоките за ромски медијатори/услуги за поддршка. 
Овие упатства ќе бидат објавени на англиски, германски, македонски, шпански и романски 
јазик во наредните месеци.

БИДЕТЕ ВО ТЕК 
За да бидете во тек со нашиот проект, посетете ја нашата веб-страница: https://row-power-
project.eu/

Следете не нашиот Facebook, Instagram и LinkedIn страни!

КООРДИНАТОР 

Партнери 
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